

烟台社区文化艺术节周六开幕

少儿才艺展演大赛等你来报名, 报名电话15106456961

本报7月16日讯(记者 曲彦霖) 点亮居民文化生活, 焕发社区文化活力。7月20日下午三点半, 由齐鲁晚报·齐鲁壹点、烟台市教育培训协会、烟台市美迎美家居广场联合主办的第二届烟台社区文化艺术节将盛大启幕。属于这座海滨城市的文化盛典即将拉开序幕。

第二届烟台社区文化艺术节将持续一个多月, 主办方设

置多场主题活动带您玩转文化烟台, 本届烟台社区文化艺术节涵盖文艺演出、文化赛事、艺术培训、艺术巡游、便民服务、趣味互动等多个板块, 等待市民共同参与。

想做这个夏天最闪亮的星? 那一定不要错过“出彩少年派”少儿才艺展演大赛, 这也是本次社区文化艺术节的“重头戏”。每个孩子心中都有舞台梦, 站在舞台之上, 身着华丽衣

裳, 尽情展现自己的才华, 绽放自己的魅力。7月20日下午三点半, 烟台市美迎美家居广场莱山店门前将为大家搭建这样一个舞台, 如果您有梦, 要追梦, 来这里就对了。

这是一个开放的舞台, 5岁-16岁的少年儿童均可免费报名参赛, 吹拉弹唱、朗诵舞蹈或身怀绝技, 都可以报名登台, 大胆秀出自己。报名咨询电话: 15106456961。

比赛中脱颖而出的参赛者将获得由烟台市美迎美家居广场提供的华为平板电脑、儿童智能学习机器人、儿童乳胶枕、儿童摄影等丰厚大奖。

本届社区文化艺术节不仅有文化赛事, 这还是一场全城参与的艺术盛会。为弘扬传统文化, 主办方将邀请烟台螭螂拳大师现场表演, 山水龙城街道吕剧团表演吕剧选段, 更有

烟台知名书画大师现场挥毫泼墨。

多种形式提升城市文化底蕴。百米画卷, 自由创作, 打破界限。全民狂欢, 文化惠民。少儿培训机构、法律咨询、养老、家装、家政、旅游、金融等各行各业参与活动, 为广市民提供便民、惠民服务。

社区文化艺术节现场处处是舞台, 舞台搭到家门口, 艺术巡游等您来。

烟台亮上半年市场监管成绩单

揪出校园周边食品问题308处

本报7月16日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 7月16日, 记者从烟台市市场监管局获悉, 烟台市市场监管局对外公布上半年工作情况, 今年上半年烟台商事制度改革持续深化, 质量提升取得新进展, 完成4项地方标准制定, 共查纠食品生产企业不规范问题2200余个、校园周边食品安全问题308处。

商事制度改革持续深化。将16类承诺发证的工业产品生产许可时间压缩至3-4天, 有效推动市场准入全程便利化。启动企业自主年报试点, 加强涉企信息归集共享, 有序推进“双随机、一公开”监管, 牵头推进“互联网+监管”事项目录清单梳理, 共归集涉企信息85.7万条, 对1668家企业实施双随机抽查, 37个市直部门已完成1147

条事项清单认领。质量基础建设进一步提升, “烟台NQI综合服务”经验被省局列为年度重点推广事项。在第七届省长质量奖4家获奖企业中, 山东玲珑轮胎榜上有名。标准化综合改革试点深入推进, 已完成4项地方标准制定。

半年来, 共查纠食品生产企业不规范问题2200余个、校园

周边食品安全问题308处, 85%以上的生产企业制定了食品安全风险清单。对124家药品零售企业予以警告, 责令整改235家, 收回和撤销GSP证书27张。

持续推进医药健康产业发展, 市政府召开全市生物医药产业重点项目推进会, 加快推进36个重点项目建设, 已有9个项目主体建设完工, 9个项目开工建设, 超额完成半年工作

目标。医药与健康公共技术服务平台正式投入使用, 已为企业和机构提供服务4000余次, 引进新项目20多个。截至5月份, 全市医药产业总收入221.13亿元, 同比增长6.09%。坚持发挥优势, 突出特色, 积极支持广告创意产业园区建设, 推动园区产业集聚快速发展, 目前已入园企业380多家, 广告经营额突破5亿元。

不慎撞破玻璃门, 碎玻璃直插心脏

6岁男童经历生死两小时

本报7月16日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 李凌峰 实习生 盛华育) 6岁男童玩耍时不慎撞破玻璃门, 身体冲出玻璃门的一瞬间, 破碎的长条玻璃犹如一把利刃直插心脏, 命悬一线, 急诊转入烟台毓璜顶医院后, 孩子神志已经恍惚, 四肢湿冷, 急诊科医护人员迅速为其开通绿色通道, 为男童赢得宝贵的抢救时间。幸运的是, 两个多小时的手术抢救后, 男童转危为安。

近日, 6岁男童小易(化名)随家人在店里玩耍时, 不慎撞破玻璃门, 巨大的冲力导致玻璃碴向外飞溅, 其中一块直接插进了小易的心脏。家人闻声上前查看, 只见孩子头、胳膊等处均被割伤, 不仅如此, 左前胸还有一道2厘米左右的豁口, 不断有血流出, 孩子已近“血人”。家人紧急拨打120, 男童被迅速送入烟台毓璜顶医院急诊科。

“接诊后男童血压几乎测不到, 神志也几近丧失。”烟台毓璜顶医院心外科副主任医师田茂洲博士告诉记者, 考虑到情况紧急, 医院迅速为其开通绿色通道, 患者还未到医院, 心外科、手术室、麻醉科以及心外科术后重症监护室等相关科室全都紧急准备就绪, 为孩子的救治赢得了宝贵的时间。

但等男童被送到医院时, 田茂洲和他的同事还是被震惊了。玻璃刺进胸腔穿破心包, 刺入右心室, 血由右心室冲到心包里, 又涌入胸



毓璜顶医院医生正在为男童做手术。

腔内, 导致大量的心包积液和胸腔积液。此外, 由于心脏伤口距前降支动脉很近, 稍有不慎就可能发生前降支断裂, 这是心脏自身供血最重要的, 一支冠状动脉, 情况十分紧急, 幸亏没有伤到前降支冠状动脉, 而且心包上有一个破口, 血可以流到胸腔, 延缓了心包填塞的进展, 否则, 孩子可能到不了医院……

考虑到孩子的情况, 田茂洲和他的团队紧急为男童开胸, 清理心包血块并进行心包填塞, 确保心脏能正常舒张。两个多小时过去, 手术顺利完成, 男童转危为安。术后第二天男童完全清醒, 并转入普通病房继续治疗, 如今男童状态平稳。医护人员的尽心和医院的绿色通道让男孩成功挽回生命, 这让其家人感激不已。

据悉, 田茂洲副主任医师从事心外科工作20多年, 近日刚从美国匹兹堡大学医疗中心UPMC和纽约州的圣约瑟夫医院进修回国, 这段时间内主攻微创心脏手术。刚回国工作, 就接受了一次“小小的考验”。“技术上互相增益, 但关爱患者的流程方面我们一点不逊色。”田茂洲博士称, 不管在手术技术, 术后监护治疗, 设备配备或者急救抢救流程上, 毓璜顶医院心外科的治疗平台可以和国际一流心脏中心媲美。

田茂洲博士告诉大家, 家中或者公共场所如有透明玻璃落地门窗, 一定要格外注意, 最好能将玻璃门下半部贴上标贴或警告语提醒孩子们注意, 有条件的最好更换成钢化玻璃, 以免此类悲剧再发生。

金融知识万里行

做好金融知识宣传教育工作, 增强金融消费者的风险防范意识和辨别能力, 龙口农商银行已经将此当成了社会责任与义务, 金融知识宣传人员通过典型案例详细向消费者普及了个人信息保护、电信网络诈骗、理财风险、支付安全等金融知识, 帮助广大消费者了解个人金融信息保护的概念、内涵、外延及重要意义, 着力提升消费者对电信网络诈骗的预防、

贴心宣传惠民生

识别和应急处置能力, 提升持卡人安全用卡意识, 构建良好银行卡支付环境, 增强消费者理性投资意识等。

为了加大宣传力度, 还充分利用网点众多的优势, 在全行营业网点的LED、厅堂电视上循环播放金融知识, 并印发了宣传折页, 进行现场解答等多种形式进行宣传。聚焦风险、做实提示, 提醒金融消费者守好自己钱袋子。

(通讯员 姜敬文)

烟台新安男科治好前列腺炎 生活更幸福

近日, 苏先生在新安男科医院治好了前列腺炎。更让他欣喜的是, 病愈后夫妻生活也感觉更幸福。

烟台著名男科专家、烟台新安男科医院主任医师付成军教授指出, 前列腺液是精液的组成部分, 前列腺有问题, 本身就可能对性功能产生影响。治好了前列腺炎, 性功能就能得到恢复, 而烟台新安男科医院作为烟台市专业男科医院, 又擅长从保护和提高性功能的角度来综合用药和选择治疗方法, 能取得这样的成绩当然不足为奇。不过前列腺炎可是公认的难治, 烟台新安男科医院又是如何做到药到病除的呢?

据了解, 烟台新安男科医院按照“世界卫生组织(WHO)人类男科疾病专业诊疗规范”, 建立“国际标准男性生殖实验室”和山东省“艾滋病筛查实验室”, 引进了多普勒(Doppler)前列腺彩超、显微镜等前列腺检查设备, 并聘请三甲医院资深检验师操作, 使得前列腺检查水平始终走在前

列。

在前列腺疾病治疗方面, 烟台新安男科医院更是下大力气, 从国内外引进技术, 并结合多年的治疗经验进行革新。目前, 烟台新安男科医院已经拥有ECO多能效应前列腺治疗系统、ZRL可视高压透析技术、ZD电场磁热前列腺治疗系统、有“前列腺增生理想手术”之称的德国2微米钬激光手术系统, 根据传统中医理论, 结合自行研制获省级认证的中药制剂《清泉胶囊》《补肾养精胶囊》创立的前列腺中药靶向渗透疗法等36项国内外尖端前列腺疾病治疗技术。其中许多在国内都是鲜有的技术, 填补省内空白!

相关链接: 7月, 烟台新安男科医院特推出“7月献礼, 关爱男人”活动: 原价千元的专业男科检查套餐仅需69元(能查性功能障碍、前列腺疾病、生殖感染、包皮包茎、男性不育等6类疾病), 尖端男科技术援助最高1000元。咨询电话: 2996666!